

Zwoleń, dn.24.08.2011r.

Zamawiający
Gmina Zwoleń
reprezentowana przez Z-cę Burmistrza Zwolenia
Plac Kochanowskiego 1,
26-700 ZWOLEŃ
tel. 048 6762210, fax 048 6762418,
www.zwolen.pl ; e-mail:
burmistrz@zwolen.pl

EiS-ZP-271/13/11

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. **„Zakup oleju napędowego, etyliny i gazu dla pojazdów i urządzeń będących w dyspozycji Urzędu Miejskiego w Zwoleniu”**.

Numer ogłoszenia o zamówieni 222705-2011 z dn. 18.08.2011r.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), wyjaśniam, co następuje:

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia oferty przez Wykonawcę, który nie dysponuje min. 1 punktem sprzedaży oferowanych paliw płynnych na terenie gminy Zwoleń.

Odpowiedz na pytania 2-6:

Zamawiający wymaga aby treść złożonej oferty odpowiadała wszystkim postanowieniom zawartym w SIWZ.

/---/Burmistrz Zwolenia

Treść pytań:

1. Czy w odniesieniu do zapisów SIWZ rozdział 5 punkt 5.4, Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty handlowej przez Wykonawcę, który posiada stację paliw w odległości do 7 km od siedziby Zamawiającego, leżącą poza granicami administracyjnymi Gminy Zwolen.

2. Z treści SIWZ wynika, że zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania transakcji przy pomocy kart paliwowych. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu wzoru umowy §4 ust. 4?

Informuję, że w przypadku określonego Wykonawcy osobami uprawnionymi do odbioru paliw są osoby posiadające ważne karty paliwowe służące do dokonywania transakcji bezgotówkowych w sieci stacji paliw Wykonawcy. Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit WZ. Zawarte są na nim następujące dane: adres stacji paliw na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika - na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Na podstawie elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany okres zostanie Zamawiającemu przedstawiona faktura VAT.

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania innych, niż wskazane we wzorze umowy §4 ust. 5 okresów rozliczeniowych?

Proponuję: wystawienie faktur zbiorczych będzie następowało dwa razy w miesiącu. Pierwszy okres rozliczeniowy będzie kończył się w niedzielę najbliższą połowie miesiąca i za ten okres będzie wystawiona faktura VAT zawierająca wszystkie transakcje od pierwszego dnia miesiąca, druga natomiast będzie wystawiona za transakcje od poniedziałku (dnia następnego po wspomnianej niedzieli) do końca miesiąca kalendarzowego.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu wzoru umowy §4 ust. 6 na proponowany?

Zapłata na zakupione paliwo nastąpi w terminie 21 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT, z konta Zamawiającego na rachunek bankowy Wykonawcy

5. Czy w odniesieniu do zapisów wzoru umowy §5, Zamawiający dopuszcza zaakceptowania sposobu reklamacji, jaki obowiązuje u określonego Wykonawcy? (Pełna treść w załączeniu)

6. Czy w przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ?